
Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 36 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 5, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van der Staaij/Huizinga-Heringa (stuk
nr. 23, II), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 6 t/m 11 worden zonder stemming aangeno-
men.

De departementale begrotingsstaat wordt zonder
stemming aangenomen.

De begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring.

©

De heer Herben (LPF): Voorzitter. Als wij kijken naar de
begroting van Buitenlandse Zaken, dan lijkt het alsof
hogere machten in het spel zijn, waardoor vraagtekens
kunnen worden geplaatst bij de rol van de Tweede
Kamer. Ik wijs op de kwijtschelding van 600 mln. aan een
rijk en corrupt land als Nigeria onder druk van de G8 en
de Club van Parijs, gekwalificeerd door de minister van
Financiën en de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king als een overval. Ik wijs voorts op onze netto
betalingspositie van 3 mld. die wij zelfs niet kunnen
halveren. Als de minister-president straks terugkomt met
900 mln., zijn wij allemaal zielsblij – mijn fractie is dan
echter niet blij. Ten slotte wijs ik erop dat de verantwoor-
ding van de Europese uitgaven voor de elfde maal is
afgewezen door de Europese Rekenkamer. Hoe kunnen
wij dan de begroting van Buitenlandse Zaken goedkeu-
ren? De fractie van de LPF zal daarom tegen het
wetsvoorstel stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

©

De voorzitter: Ik stel vast dat de aanwezige leden van
alle fracties met uitzondering van de aanwezige leden
van de fracties van de LPF en de Groep Nawijn voor het
wetsvoorstel hebben gestemd, zodat dit is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Justitie (VI) voor het jaar
2006 (30300-VI).

(Zie vergadering van 24 november 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Herben (stuk nr. 35) is
ingetrokken.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.

©

Mevrouw Kant (SP): Voorzitter. Ik wil graag een

stemverklaring afleggen over het amendement op stuk
nr. 97. Ik neem daarbij hetzelfde amendement op stuk nr.
97 op de begroting van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, omdat die aan elkaar gekoppeld zijn.

Het eerste amendement is van mevrouw Van der Laan
c.s. en het amendement op stuk nr. 97 op de begroting
van VWS is van mevrouw Van Miltenburg en mevrouw
Van der Laan. Het gaat over het financieren van
heroïneverstrekkingsprojecten in de grote steden. Er zit
nog een klein financieel gat, waarvan ook mijn fractie
vindt dat dit gedicht moet worden. De projecten moeten
vooral doorgaan. Dekking uit onder andere gelden voor
preventie voor zorg vinden wij heel slecht en daarom
zullen wij toch tegen deze amendementen stemmen.

De artikelen 1 t/m 5 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-De
Wit (stuk nr. 39, I).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de SGP voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 39
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

Artikel 11 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Wit (stuk nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Haersma Buma
(stuk nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Wolfsen (stuk nr. 73,
I).
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De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 73 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Artikel 12, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Haersma Buma (stuk nr. 38) en het
amendement-Wolfsen (stuk nr. 73, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de ChristenUnie en de SGP
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Haersma Buma
(stuk nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Weekers c.s. (stuk nr.
51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Wolfsen/Hirsi Ali
(stuk nr. 74, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 74 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Van der Laan c.s. (stuk nr. 97, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak,
D66, de VVD, het CDA, de LPF en de Groep Nawijn voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 97
voorkomende nader gewijzigde amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 13, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Haersma Buma (stuk nr. 37), het
amendement-Weekers c.s. (stuk nr. 51), het amendement-
Wolfsen (stuk nr. 73, II), het amendement-Wolfsen/Hirsi

Ali (stuk nr. 74, I) en het nader gewijzigd amendement-
Van der Laan c.s. (stuk nr. 97, I), wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-De Wit
(stuk nr. 34, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 34 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 14 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Klaas de
Vries (stuk nr. 31, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de ChristenUnie voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het overige op stuk nr. 31 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Dijsselbloem/Van de
Camp (stuk nr. 75, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, het CDA en de ChristenUnie voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 75 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Artikel 15, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Dijsselbloem en Van der Camp (stuk nr.
75, I) wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Dijsselbloem (stuk
nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de VVD en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Dijsselbloem (stuk
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.
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In stemming komt het amendement-Dijsselbloem (stuk
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Lambrechts (stuk nr.
94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de VVD en de LPF voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 16, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Wolfsen/Hirsi Ali (stuk nr. 74, II), het
amendement-Dijsselbloem/Van de Camp (stuk nr. 75, II),
het amendement-Dijsselbloem (stuk nr. 78) en het
amendement-Lambrechts (stuk nr. 94), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 17, de artikelen 91 t/m 93 en de departementale
begrotingsstaat worden zonder stemming aangenomen.

Begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten

De begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten, zoals
die is gewijzigd door de aanneming van het
amendement-Wolfsen (stuk nr. 73, III) en het nader
gewijzigde amendement-Van der Laan c.s. (stuk nr. 97, II),
wordt zonder stemming aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2006
(30300-VII).

(Zie vergadering van 1 december 2005.)

De artikelen 1 t/m 4 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

De artikelen 1 en 2 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Schijndel c.s. (stuk nr. 44, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de

LPF en de Groep Nawijn voor dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 44 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Artikel 4, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Van Schijndel c.s. (stuk
nr. 44, I), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 5 en 6 worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Dubbelboer (stuk
nr. 43, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 43 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel 7 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 9 t/m 11 worden zonder stemming aangeno-
men.

Artikel 12, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Van Schijndel (stuk nr. 44,
II), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 13 t/m 16 en de departementale begrotings-
staat worden zonder stemming aangenomen.

De begrotingsstaat inzake de baten-lastendiensten en de
beweegreden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap (VIII) voor het jaar 2006 (30300-VIII).

(Zie vergadering van 1 december 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Gerkens (stuk nr. 56) is
ingetrokken.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.
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Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Mijn stemverklaring
betreft het amendement op stuk nr. 89 van de heer Crone
en mevrouw Hamer. Met dit amendement wordt
voorgesteld om ter voorbereiding van de uitvoering van
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